


неперервного професійного розвитку; корпоративного навчання як елементу корпоративної 

культури сучасних компаній.  

Опрацювавши наукову літературу, проаналізувавши досвід закладів вищої освіти щодо 

розвитку психолого-педагогічної компетентності HR менеджерів, а також досвід сучасних 

компаній, ми визначили суперечності між: необхідністю розвитку психолого-педагогічної 

компетентності HR менеджерів, та недостатнім рівнем дослідженості її теоретичного 

обґрунтування; вимогами роботодавців щодо психолого-педагогічної компетентності  HR 

менеджерів, недостатнім рівнем її сформованості в контексті початкової професійної 

підготовки та необхідністю забезпечення відповідних педагогічних умов для її розвитку в 

умовах корпоративного навчання; необхідністю її розвитку в умовах корпоративного 

навчання та недостатнім рівнем методичної підтримки розвитку психолого-педагогічної 

компетентності в умовах корпоративного навчання. 

2. Зв’язок теми дисертації з державними програмами, науковими напрямами 

університету та кафедри. Дисертаційне дослідження виконане в межах науково-дослідної 

роботи  кафедри педагогіки та інноваційної освіти Національного університету «Львівська 

політехніка» «Теоретико-методичні засади особистісного і професійного розвитку сучасного 

фахівця в умовах інтеграції у міжнародний освітній простір» (№ держреєстрації 

0121U113179).  

3. Особистий внесок здобувача в отриманні наукових результатів. У роботі 

досліджено розвиток психолого-педагогічної компетентності HR менеджерів в умовах 

корпоративного навчання як науково-педагогічну проблему та обґрунтовано її зміст і 

структуру. Визначено критерії, показники та рівні розвитку психолого-педагогічної 

компетентності HR менеджерів в умовах корпоративного навчання. Обґрунтовано  педагогічні 

умови, впровадження яких дозволило забезпечити позитивний вплив на рівні розвитку 

психолого-педагогічної компетентності HR менеджерів в умовах корпоративного навчання. 

Програму професійного розвитку розроблено з метою розвитку психолого-педагогічної 

компетентності HR менеджерів в умовах корпоративного навчання. Організовано 

педагогічний експеримент з метою перевірки ефективності обґрунтованих педагогічних умов 

розвитку психолого-педагогічної компетентності HR менеджерів в умовах корпоративного 

навчання.  

Усі наукові результати, викладені в дисертації, одержані здобувачем самостійно. У 

працях, опублікованих у співавторстві, здобувачеві належать:  Mukan, & Gao (2023c) – 

характеристика контекстного викладання та навчання з метою розвитку психолого-

педагогічної компетентності HR менеджерів; Mukan, & Gao (2023d) – обґрунтування 

заохочення HR менеджерів до розвитку психолого-педагогічної компетентності у контексті 

корпоративного навчання; Mukan, & Gao (2024) – обґрунтування використання рефлексивних 

практик з метою розвитку психолого-педагогічної компетентності HR менеджерів у контексті 

корпоративного навчання.  

4. Достовірність та обґрунтованість отриманих результатів та запропонованих 

автором рішень, висновків, рекомендацій. Вважати, що наукові положення та  висновки є 

достовірними та обґрунтованими, оскільки вони підтверджуються фактичними даними, добре 

узгоджуються з теоретичними положеннями, перевірені за результатами педагогічного 

експерименту та апробації на 4-х міжнародних науково-практичних конференціях, а також 

впроваджені у роботу 2-х закладів вищої освіти та 2-х компаній. 

5. Ступінь новизни основних результатів дисертації порівняно з відомими 

дослідженнями аналогічного характеру. Наукова новизна результатів дослідження полягає в 

тому, що вперше обґрунтовано педагогічні умови розвитку психолого-педагогічної 

компетентності HR менеджерів в умовах корпоративного навчання (стимулювання HR 

менеджерів до розвитку психолого-педагогічної компетентності; організація контекстного 

викладання та навчання для набуття досвіду реалізації психолого-педагогічної компетентності 

HR менеджерів; використання потенціалу рефлексивних практик; розробка та впровадження 

програми професійного розвитку для HR менеджерів з метою розвитку психолого-

педагогічної компетентності в умовах корпоративного навчання) та експериментально 

перевірено їх ефективність; уточнено зміст понять «професійна компетентність», «психолого-



педагогічна компетентність HR менеджера», «корпоративне навчання», а також зміст 

компонентної структури психолого-педагогічної компетентності HR менеджера, 

інструментарій діагностики стану розвитку психолого-педагогічної компетентності 

HR менеджера; удосконалено зміст програми професійного розвитку HR менеджерів з метою 

розвитку їхньої психолого-педагогічної компетентності; подальшого розвитку набули 

положення про використання потенціалу корпоративного навчання. 

6. Перелік наукових праць, які відображають основні результати дисертації. За 

результатами виконаного дослідження опубліковано 9 наукових праць, з яких 6 одноосібні: 

5 статей у виданнях, що належать до переліку наукових фахових видань України; 4 тези 

доповідей – у збірниках матеріалів міжнародних науково-практичних конференцій.  
Публікації, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації 

Статті у наукових виданнях, включених на дату опублікування до переліку наукових фахових 

видань України 
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7.   Апробація основних результатів дослідження на конференціях, симпозіумах, 

семінарах тощо. Основні положення та результати дисертаційного дослідження оприлюднені 

на міжнародних науково-практичних конференціях: ІІ Міжнародній науково-практичній 

конференції «Професійний розвиток педагога в умовах інтеграції до європейського освітнього 

простору: міжнародна академічна та професійна / професійно – педагогічна мобільність» 

(Львів 2023); Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні проблеми розвитку 

педагогічної освіти: інновації, виклики, перспективи: збірник тез доповідей за матеріалами» 

(Мукачево, 2024); Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні проблеми 

професійної педагогіки та освіти: досвід, новації, перспективи» (Львів, 2024); Міжнародній 

науково-практичній конференції «Наукові проблеми та можливості їх вирішення» (Бухарест, 

2024).  

Основні положення і результати дисертаційного дослідження обговорювалися й 

отримали схвальну оцінку  на  засіданнях  та  наукових семінарах кафедри педагогіки та 

інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка» (2022-2024). 

8. Наукове значення виконаного дослідження із зазначенням можливих наукових 

галузей та розділів програм навчальних курсів, де можуть бути застосовані отримані 

результати. Наукове значення дослідження полягає у тому, що обґрунтування змісту і 

структури психолого-педагогічної компетентності HR менеджерів є вагомими для подальшого 

розвитку теорії педагогічної науки; визначені критерії, показники та рівні розвитку психолого-

педагогічної компетентності HR менеджерів в умовах корпоративного навчання можуть 

використовуватися у практиці сучасних компаній. Обґрунтовані  педагогічні умови, 

впровадження яких дозволило забезпечити позитивний вплив на рівні розвитку психолого-

педагогічної компетентності HR менеджерів в умовах корпоративного навчання та розроблена 

програма професійного розвитку, спрямована на розвиток психолого-педагогічної 

компетентності HR менеджерів, можуть бути використані для удосконалення практики  

корпоративного навчання.  

9. Практична цінність результатів дослідження із зазначенням конкретного 

підприємства або галузі народного господарства, де вони можуть бути застосовані. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що розроблено та впроваджено 

програму професійного розвитку HR менеджерів з метою розвитку їхньої психолого-

педагогічної компетентності. Розроблено та проведено в умовах корпоративного навчання HR 

менеджерів семінар «Психолого-педагогічна компетентність HR менеджера: теоретичні 

аспекти та практичне застосування», тренінг «Стимулювання HR менеджерів до розвитку 

психолого-педагогічної компетентності», «Рефлексивні практики професійного розвитку», 

проєкт «Розробка програми корпоративного навчання», діяльність щодо створення команди та 

командної роботи, а також рольові і ділові ігри. 

Основні матеріали дослідження, навчально-методичне забезпечення можуть бути 

використані викладачами для вдосконалення підготовки майбутніх HR менеджерів у закладах 

вищої освіти. Матеріали дисертації рекомендовані для удосконалення змісту таких курсів: 

«Професійна педагогіка», «Рекрутинг та адаптація персоналу», «Навчання і розвиток 

персоналу». 

Положення, матеріали та висновки можуть бути використані науковцями для 

подальших досліджень.  

Результати дослідження впроваджено у роботу Мукачівського державного університету 

(довідка № 1457 від 26.06.2024 р.), ТзОВ «ДЖЕТСОФТПРО Україна» (акт № 1007/01 від 

10.07.2024 р.), Національного університету «Львівська політехніка» (довідка № 67-01-1421 від 

22.08.2024 р.).  ТзОВ «Галичина» (акт № 2908/01 від 29.08.2024 р.). 

10. Оцінка структури дисертації, її мови та стилю викладення. Робота складається 

зі вступу, трьох розділів, висновків до кожного розділу, загальних висновків, списку 

використаних джерел (313 найменувань), 12 додатків. Загальний обсяг дисертації становить 

276 сторінок, з них 186 сторінок основного тексту, 18 таблиць та 23 рисунки. 

У ході обговорення дисертації до неї не було висунуто жодних зауважень щодо самої 

суті роботи. 

11. З урахуванням зазначеного, на науковому семінарі кафедри педагогіки та  




